



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

" 27 " лютого 20 15р.

Вих. № 50 вг 27-02.15.
04-34/35-50

Київська міська державна
адміністрація
02.03.2015 № 6145



Київському міському голові
Голові Київської міської державної адміністрації
Кличко В.В.

Шановний Віталію Володимировичу !

Всім відомі Ваші особисті ініціативи з питань надання як Вами особисто, так і залученими Вами волонтерами і Київською міською державною адміністрацією матеріально-фінансової допомоги на фронті нашим співвітчизникам, які з небезпекою для свого здоров'я та життя ведуть дуже важкі бої з російським загарбником.

Вами вживаються певні кроки до забезпечення земельними ділянками цих учасників бойових дій.

Однак, деякі Ваші підлеглі чиновники з числа керівників Департаменту земельних ресурсів та Департаменту містобудування і архітектури не зовсім раді Вашим громадсько-політичним ініціативам і блокують питання оформлення документів і висновків для надання наявних вільних земельних ділянок у м. Києві за цільовим призначенням для індивідуальної одно чи двоповерхової забудови з подальшою передачею їх у власність цим учасникам АТО та для багатоповерхової забудови (до 5-ти поверхів з розміщення на перших поверхах об'єктів соціальної сфери) для безкоштовної передачі збудованого житла учасникам АТО замість земельних ділянок.

Ваші деякі підлеглі чиновники звикли за часів попередніх керівників Київської влади нічого не робити безкоштовно, а тільки за наявності особистої вигоди і тому Ваші безоплатні ініціативи для учасників АТО їм просто не зрозумілі. Багато з цих чиновників за невстановлених обставин і з не зрозумілим для мене причин якимсь чином пройшли люстрацію і обійшли Закони України «Про очищення влади» та продовжують в своїх особистих інтересах залишатися на своїх посадах.

До мене як народного депутату України звернулася група учасників бойових дій на сході України (учасники АТО) з питання такого блокування Вашими підлеглими з зазначених Департаментів КМДА, які безпідставно відмовляються готувати відповідні письмові висновки і надають як голові постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування Київської міської ради, так і керівникам ініціативних груп учасників АТО безпринципні відписки неправдивого характеру, в яких маються ознаки корупції згідно Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Дійшло до того, що ці чиновники навіть відмовляються надавати письмові висновки по конкретній вільній земельній не залісненій ділянці загальною площею більше 50 га на хуторі Рибне Дніпровського району м. Києва, не визначають статус цієї ділянки і не надають документи, які б підтверджували власника чи користувача, а також цільове призначення даної ділянки не тільки учасникам АТО, а і голові постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування Київської міської ради.

Деякі такі чиновники вимагають від учасників АТО замовляти у підрозділах КМДА і Київської міської ради документи і висновки та проект відведення на цю ділянку виключно на платній основі, що складає за їх тарифами більше 200 000 гривень.

На мій погляд, на особистому прийомі було б доцільно розглянути пропозицію ініціативної групи учасників АТО, які пропонують при позитивному вирішенні цього питання врахувати інтереси як учасників АТО, так і потреби м. Києва, тобто в розрахунку забезпечення з цієї ділянки площею більше 50 га:

- 70 % цієї площі безпосередньо для учасників і сімей загиблих, а також для розміщення там же Центру лікування і реабілітації для учасників АТО та релігійного комплексу,
- 30% для забезпечення соціальної сфери потреб м. Києва.

Не має потреби нагадувати Вам, що учасники АТО – це люди з порушеною психікою і дуже не хотілось, щоб Ваші підлеглі чиновники Київської влади за свої дії чи бездіяльність були прирівняні учасниками АТО до своїх ворогів, як до ворогів на фронті. А ще гірше, щоб не розпочалася з ними боротьба як з ворогами.

За цих обставин, на підставі викладеного та керуючись ст.15 та ч.9 ст.17 Закону України «Про статус народного депутата України» просила б Вас як Київського міського голову та Голову Київської міської державної адміністрації :

1. Провести відповідну перевірку цих фактів порушень з боку Ваших підлеглих, знайти можливість особисто зустрітися з ініціативною групою по розгляду питання визначення можливості виділення рішенням Київської міської ради учасникам АТО та потреб Києва з виготовленням безкоштовно проекту відведення цієї вільної не залісненої земельної ділянки загальною площею більше 50 га на хуторі Рибне Дніпровського району м. Києва або Вашого особистого звернення до Кабінету Міністрів України для зміни цільового призначення даної не залісненої ділянки під забудову.

2. Надати письмову інформацію про наступні обставини відмови Вашими підлеглими в позитивному розгляді питання надання земельних ділянок учасникам АТО:

- Яку кількість земельних ділянок в межах м. Києва по 0,10 га кожному було надано учасникам АТО, де ці ділянки територіально знаходяться і конкретно кому з учасників АТО, за якими рішенням Київської міської ради було передано їх у власність за цільовим призначенням для забудови у 2014 році та за січень 2015 року?

- Чому заблоковано Вашими підлеглими і чому не вирішується питання стосовно надання Департаментами земельних ресурсів та містобудування і архітектури КМДА безкоштовних висновків по конкретній вільній не залісненій земельній ділянці на хуторі Рибне Дніпровського району м. Києва?

- Чому не визначено документально правовий статус цієї ділянки і цільове призначення з наданням графічного документу?

- Чому не надано безкоштовно голові постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування Київської міської ради документи щодо власника чи користувача даної ділянки для подальшого розгляду питання на сесії Київської міської ради чи для направлення Київським міським головою звернення до Кабінету Міністрів України для зміни цільового призначення ділянки?

3. Просила б Вас також позитивно вирішити підняте мною питання щодо надання цим фізично і психічно та травмованим і покаліченим захисникам нашої Вітчизни земельних ділянок по 0,10 га під забудову на цій вільній не залісненій ділянці площею більше 50 га, а також для розміщення там релігійного комплексу і Центру реабілітації покалічених і травмованих учасників АТО.

4. За результатом розгляду даного запиту надати мені вмотивовану відповідь у визначені Законом строки.

З повагою

народний депутат України

Веселова Н.В.